



Андрей и бранное слово

Джули К. Доналдсон

Основано на реальных событиях

«Покаюсь я перед Небесным Отцом, молясь, чтоб помог Он сильнее мне стать» (Лиахона, октябрь 2004 г., Р16).

Ты считаешь себя лучше всех, потому что не сквернословил», – сказал Николай на перемене.

«Это неправда», – сказал Андрей.

«Тогда почему ты не хочешь произнести хотя бы одно бранное слово? Всего одно? Ты от этого не умрешь. Все сквернословят».

Андрей пожал плечами.

«Я просто не хочу».

Андрей знал, что сквернословить – плохо, и что из-за этого Святой Дух покидает тебя. Андрей хотел, чтобы Святой Дух пребывал с ним. Поэтому он не сквернословил.

Андрей был новеньким в школе, и на тот момент Николай был единственным одноклассником, кто хотел дружить с ним. Но Николай каждый день донимал его, побуждая к сквернословью. И с каждым днем Андрею было все



труднее говорить ему «нет». Кроме того, Андрей боялся, что Николай перестанет с ним дружить, и ему будет очень одиноко.

«Просто скажи одно бранное слово, – сказал Николай после школы. – И я от тебя отстану».

В конце концов, Андрею так надоели эти приставания, что он произнес одно бранное слово, которое не было *таким уж* плохим.

Николай кивнул. «Отлично, теперь ты – один из нас».

После этого другие друзья Николая тоже стали общаться

с Андреем. Они вместе сидели за обедом и играли в футбол на переменах. Но общение в группе друзей Николая напоминало переход по зыбучим пескам. Чем дольше Андрей общался с ними, тем больше становился похожим на них в речи и поступках. И они все сквернословили. Постоянно. Они смеялись друг над другом и оскорбляли друг друга. Они говорили гадости об их учителях. Часто они озлоблялись и действовали агрессивно. Постепенно Андрей все чаще гневался и находил все больше поводов для крепкого словца.

Однажды вечером, когда мама и папа уехали, Андрей и его младшая сестра Катя поссорились из-за телепередачи. Андрей и сам не заметил, как из его уст вырвалось бранное слово.

Катя была потрясена. «Я расскажу маме».

Андрей убежал в свою комнату и хлопнул дверью. Что происходит с окружающими? Почему они постоянно раздражают его? Когда родители вернулись домой, Андрей приоткрыл дверь и услышал, как Катя сказала: «Мам, Андрей обругал меня».

«Что? – мама была озадачена. – Андрей никогда не бранится».

Андрей закрыл дверь и рухнул на кровать. Он думал о том, как сильно он изменился с тех пор, как начал сквернословить. Он уже давно не ощущал влияния Святого Духа.

Андрей встал на колени у своей кровати и помолился. «Дорогой Небесный Отец, мне жаль, что я гневался и злился. Прости меня, что я стал сквернословить. Я исправлюсь».

Во время молитвы сердце Андрея наполнилось прекрасным, теплым чувством. Впервые с тех пор, как он начал сквернословить, он почувствовал себя по-настоящему счастливым. Он знал, что Бог любит его, и чувствовал влияние Святого Духа. Он чувствовал, что получил прощение, и знал, что может измениться и стать лучше.

После своей молитвы он сказал маме правду и извинился перед Катей. После этого Андрей

почувствовал себя лучше. Было приятно покаяться.

На следующий день в школе Андрей не стал обедать вместе с друзьями Николая. Он сел рядом с незнакомыми детьми. Андрей знал: пусть на это понадобится больше времени, но он сможет найти хороших друзей, которые будут добры и счастливы и не будут сквернословить. Как и он сам. ■

Автор живет в штате Юта, США.

ВИ

ЗАДАНИЕ ВИ

«Я буду с благоговением произносить имена Небесного Отца и Иисуса Христа. Я не буду ругаться и грубить» (Евангелие и я).

На одной стороне листа бумаги напишите или нарисуйте, какие чувства у вас вызывают хорошие слова. На другой стороне напишите или нарисуйте, какие чувства у вас вызывают бранные слова.

Прочитайте Левит 19:12. Почему так важно произносить имена Небесного Отца и Иисуса Христа с уважением?

Спросите одного из родителей или руководителя, почему наша речь должна быть чистой и как это благословило их.

Я даю себе поручение...

